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Name of the teacher

27 responses

Dr. Budul Chandra Das

Narji Baruah

Debyani Roy Bhowmick

Ms.Piyali Dasgupta

TAPAJYOTI DUTTA ROY

Dr. Priti Das

Dr Jumli Nath

Dr. Tanusree Sarker

Kaushalendra Singh

Dr Prithibi Pratibha Gogoi

Debasis Phukan

Srabanti Majumdar das

Dr. Nehal Chhalani

Dr. Karuna Chamaria

Mrs Suman Sahu

Dr Karabi Baruah Gogoi

Malabika Das Hazarika

Gagan Talukdar

Tapash K. Aich

Dipty Buragohain

https://docs.google.com/forms/d/1SmWWbNQYyl6ykpKUg2XA6mM9B 1NgcoEAolJfdPood4ml/viewanalytics 2/14



11/29/2022 TEACHERS' FEEDBACK: 2021-2022:: WOMEN'S COLLEGE, TINSUKIA

Reetu Ganjoo
RAGINI MALLIK
Dr. Theso Kropi
Dr. Nabanita Deka
Anindita Baruah
Ponita Gogoi

Raju Layek

Designation LD Copy
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0
Assistant Prof... Assistant Prof... Assistant prof... Associate Pro... Associate prof... Faculty
Assistant Prof... Assistant Tea... Associate Pro... Associate Pro... Asst. Professor
Are you satisfied with the courses allotted to you? LD Copy
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® Yes
® No
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Are you satisfied with the programme schedule of the classes? |D Copy

32 responses

@ Yes
® No

If not, specify the reason

5 responses

N/A

Higher Secondary classes are allotted in the extreme nooni.e 2.30 p.m- 3.30 pm
Does not arise

| am satisfied with the programme

N.A

Did you use ICT/Multimedia facility in your classes? |D Copy

32 responses

® Yes
® No

|
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Did you prepare power point presentation for the courses allotted you? @ Copy
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@ Yes
® No

If yes, specify the number LD Copy

é

Do you think books/journals/reading materials related to your |E| Copy
department are sufficient in the library?

29 responses

@ Below 10 nos

@® 10to 20 nos

@ 20to 30 nos

@ More than 30 nos

41.4%

32 responses

® Yes
® No

40.6%
59.4%
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If not, whether your department has submitted the list of book etc. to the |D Copy
library for purchase the same?

17 responses

® Yes

® No
Do you encounter any sort of problem in the teaching learning process? LD Copy
32 responses

® Yes

® No
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If yes, specify the aspects:

7 responses

N/A

Lack of class rooms

Absence of micro phone in H.S 2nd as the number of students are more than 90
Lack of ICT facility in all the honours class rooms

Volume of students is large in Communicatve Eng class.It becomes difficult to conduct the
class.The back benchers hardly can see the board.

Books are not available as prescribed in the syllabus. No ICT facility in the class room
N.A.

Are you satisfied with the administrative process of the college? |D Copy

32 responses

® Yes
® No

If not, specify the reason

3 responses

N/A
Does not arise.

Nil
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Specify the time you spend for different activities in the college: (Per @ Copy
week) a) Teaching-learning
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b) Library Work ID Copy
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c) Counseling to the students |D Copy
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1 2 2 hrs 3 Hours 4-6 hours 8 to 10 hours
1hour 2 hours 2hrs 3 hours (app... 6 hours Per week...

d) Activities in corporate life LD Copy
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1
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e) Other activities (specify)

20 responses

2 hours

Other College works (as a member of various committees) 3 hrs
Associated with IQAC related work

CCPC-4
Hostel - 21

a) Performing my duty as HoD of Economics department for the last 7 years

b)Served as warden of the college hostel for more than 6 years till July 2021.

c)conducted workshop along with other faculty members of the department.

d)organized entrepreneurial workshop along with other faculties in the department.
e)organized field surveys for the students.

f)organized educational and environmental tour for the students.

g) actively participated in different programs organized by the Teachers' unit of the college.
h) guided my students to participate in various skill enhancing courses organized by different
departments,university and UGC.

I) encourage and provide guidance to the end semester departmental students to choose best
career as per their ability.

Extension activities 4 hrs

Exam board duty

5Hours ( IQAC, CCPC, Publication House etc. Works)

Attend workshops, seminars, engage in cross discipline talks with other academicians
Thrs

6 hours

2hour

3hours
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NSS and other cultural activities are monitored
6hrs
1 hour
6 Hours
Total time spend per week LD Copy
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2 ((!3%) 2 (E!S%) 2 (6!3%)
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1

0
20'hrs 30 hrs 35 40 hours 44hours
28 hours 31 36-38 hrs 41 hours minimu... 55 Hours
Your overall satisfaction concerning the educational environment of the LD Copy
college
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@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@ Average

@ Poor
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Your overall comment and suggestions on the college

32 responses

1. The Institution is Academically excellent.
2. Administration is strict and disciplined.
3. Campus is clean.

4. Overall Environment is good.

Engage and encourage students to participate in various co curricular activities

Mentoring system must be improve, sports facility must be improve, a well-equipped gym is
required for girls to prepare them for upcoming sports

Satisfied

The college has a good ambience for academics
Lack of space in the common room.

the college should take special care on how to create an emotional bond among the students
as | feel its lacking . The feeling of belongingness should be infringed into the Students .
Just a suggestion .

Women's College, Tinsukia is a place of worship for us.Within limited resources in terms of
Infrastructure,the present authority,specially,the Principal ,Dr.Rajib Bordoloi and Vice-
Principal,Shri Dulal Baruah together with other inseparable active members ,have been working
day and night to place the college as a center of excellence.With active co-operation of other
stake holders,| am sure we will achieve the goal in coming days.

Need infrastructural improvement

Good academic environment. Infrastructure should be improved

The infra structure and amenities provided by the college are satisfactory
Vocational education should be enhanced.

Academic environment is good. College canteen needs more space. There should be generator
connection in major classroom and high speed internet facility so that ICT clases can be taken
without any interruption.

Excellent ambience
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This college is at par with private colleges in all fields.

Departmental rooms should be spacious.

It is a student friendly institution.

Satisfied with the ongoing activities in the college. However more number of counselling
sessions and sports activity can contribute towards overall development of the students.

The college provides good educational facilities. However, better sports infrastructure could
aid in overall development of the students.

Infrastructure development

I am happy to serv in my College.

No Comment.

Classroom should be increased

Our college is one of the most prestigious educational institution in Assam and | feel proud as
a faculty member of this college.

Our college is the most renowned college in Assam

Shortage of permanent faculty members in the department

No comment

I am satisfied with my college and its overall environment

The overall academic curriculum of the college is very good and the different extra curricular
activities for the students are also constructed systematically.

The environment of the college is very convenient. The teachers and the staffs are also very
helpful and co-operative.

Excellent Educational Environment Our College.
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